

## TÁJÉKOZTATÁS A MAGYARORSZÁGI TALMUDISTA TERRORISTÁK ALAPMÓDSZEREIRŐL

MAGYARORSZÁGON IS MEGVALÓSÍTOTTÁK A KAPU FOLYÓIRAT 1990. FEBRUÁRI SZÁMÁBAN ISMERTETETT „IVÓVÍZ SZENNYEZTETÉSI” MÓZESI, TALMUDI PARANCSOT, AMELYEK SZERINT „A ZSIDÓK TISZTA ESŐVÍZZEL (DESZTILLÁLT IVÓVÍZZEL) VÉDJÉK A SAJÁT EGÉSZSÉGÜKET, DE NE ENGEDJÉK, HOGY NEMZSIDÓK IS HOZZÁJUSSANAK A GYÓGYHATÁSÚ TISZTA DESZTILLÁLT IVÓVÍZHEZ” LÁSD: 2 MÓZES 23/20-33, TALMUD, TAANITH 10 A. LAP ÉS BABA KAMMA 93 B. LAP:

28. Figyelni kell arra, nehogy az újjépítés alatt álló vagy az újonnan felépített városokban és lakótelepeken léteznek-e olyan vízvezetékrendszerek, melyek nincsenek rákötve a fő vízhálózati rendszerre. A régi, nem bekötött vízvezetéseket és az utcai kutakat szisztematikusan fel kell számolni.

29. Az ipari objektumok rekonstrukciója és építése során ügyelni kell arra, hogy az ipari hulladék azon folyókba legyen irányítva, melyek ivóvíztartalékként szolgálnak.

30. Az újjáépített városok és az új lakótelepek lakásaiban nem lehetnek többelhelyiségek, melyekben hosszabb időre háziállatokat lehetne tartani, vagy nagyobb mennyiségű élelmiszer-tartalékokat felhalmozni.

31. A magántulajdonban lévő termelővállalatok és az iparosok csak olyan alapanyagot és berendezéseket kaphassanak, amelyek meggátolják a jó minőségű áruk előállítását. Ezen termékek árai magasabbak legyenek, mint az állami vállalatok hasonló termékei.

32. Elő kell idézni a hivatali adminisztráció minden szinten történő maximális terebélyesedését. Megengedhető az adminisztratív szervek tevékenységének bírálása, de semmiképpen sem engedhető meg számbeli megfogyatkozásuk és normális működésük sem.

A KAPU című lapban közzétett programból TUDJÁK, MERIK, TESZIK ("A leigázás 45 alapelve, avagy hogyan bánjunk a bensülöttekkel". KAPU, 1990. február, 5. oldal.) Code: Kapu-1990-02-25-32)

Talmud, Taanith 10 a. lap:

Legelőször Izrael országa teremtetett, azután az egész világ. Izrael országát maga az Úr öntözi, az egész világot egy követe. Izrael országa esővizet iszik, az egész világ pedig a maradékot. Izrael országa iszik először és azután az egész világ, hasonlóképp az olyan emberhez, aki sajtot készít s az élvezhető részt kiválasztja, a hasznavehetetlent meg otthagyja.

Az „esővíz” átpárolódott, tiszta desztillált víz!

Talmud, Baba kamma 93 b. lap:

93 b. lap. Betegség alatt az epét kell érteni, még pedig azért, mert az 83 betegségnek van kitéve; a „betegség” szó ugyanis ezt a számot adja. De mindezt elűzi egy sóskenyér s rá egy korsó víz. (Ugyanez áll a Baba m. 107 b. alatt is.)

Magyarországon azt hazudják a magyar lakosságnak, hogy a desztillált ivóvíz és a sózott kenyér betegítő hatású! Úgy szennyeztetik a víztartalékokat, hogy szennyecsatorna használatra kötelezik a kertés ingatlanokat és tízszeres vízdíjjal is büntetetik mindazokat, akik nem hajlandók bevezettetni az ürüléktartalmú háztartási szennyvizüket a szennyecsatornába, ahonnan az ivóvízbázis folyókba, majd a csapvízbe, ill. a tengerbe jut. Tehát a megevett ételekből származó ürülék anyagait a folyókba és azokkal a tengerbe vezetetik, ahelyett, hogy szerves trágyaként újrahasznosíthatnák a termőtalajokban. A talajból a magyar lakosság által az élelmiszer növényekkel kivont tápanyagokat elfolyatják a tengerbe és helyette főként kálisó műtrágyát vásároltatnak, ami mindent megmérgez.

Budapest, 2016. Október 22. (nemes Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc méréstudományi szakértő mérnök (1-420415-0215, an.: Bartha Edit), Magyarország 2621 Verőce, Lugosi u. 71., [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com), [tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com](mailto:tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com), +36 20 218 1408

(Iratjel: csapvizterrorizmus.hu)